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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ТРАНСПОРТНОЇ МІЛІЦІЇ  
В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАЛЕЖНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Проблема належного функціонування транспортної системи України, яку складають залізничний, морський, річко-
вий, автомобільний і авіаційний транспорт, постає дуже актуальною, оскільки сьогодні з розвитком транспорту збіль-
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шується потужність транспортних засобів і швидкість їх руху, що має важливе значення для розвитку суспільства. 
Також слід констатувати, що транспортні злочини викликають тяжкі наслідки під час транспортних аварій, в яких ги-
нуть люди, матеріальні цінності [1]. 

Огляд сучасної наукової думки стосовно розвитку транспортної галузі та транспортного права висвітлює значне 
коло питань, пов’язаних з протидією злочинам, що вчиняються на об’єктах транспорту. 

1. Проблема запобігання посягань на вантажі, які перевозяться залізничним транспортом (Н.Н. Баранов,
В.С. Бутенко, І.М. Голубятник, А.Б. Утевський). 

2. Проблема вдосконалення кадрового забезпечення ОВС на транспорті (Д.О. Александров, С.В. Карташов,
С.І. Кузніченко, О.В. Косаревська, С.В. Продайко, С.С. Сливка, Т.М. Сягровець, О.М. Цільмак, А.О. Шелехов). 

3. Проблема взаємодії оперативних підрозділів транспортної міліції зі спеціальними підрозділами правоохорон-
них органів: МВС, СБУ, органів охорони державного кордону, митних органів тощо, з точки зору кримінального пра-
ва, криміналістики, оперативно-розшукової діяльності, кримінального процесу (Д.І. Бєдняков, В.Д. Берназ, 
А.М. Волощук, М.П. Водько, О.Ф. Долженков, М.І. Костін, Д.С. Лук`янчиков, Р.В. Тарасенко, В.Ю. Шепітько). 

Перелічені напрями наукових досліджень крім зацікавленості потребують належної особистої професійної обізна-
ності, тому, на нашу думку, слід наголосити лише на деякі проблемні питання щодо діяльності транспортної міліції, 
яка безпосередньо проводить профілактику й розкриття злочинів на об’єктах транспорту. 

По-перше, постає проблема профілактики правопорушень на об’єктах транспорту, що здійснюються неповноліт-
німи, в якій слід відокремити наступні причини, що приводять до цього. 

1. Бездоглядність і безпритульність неповнолітніх на об’єктах транспорту (особливо залізничного).
2. Суттєві прорахунки у вихованні дітей у загальноосвітніх установах.
3. Психолого-педагогічні ускладнення по вихованню дітей у сім’ях.
По-друге, слід звернути увагу на проблему недостатнього залучення сил громадськості в соціальній профілактиці

правопорушень на об’єктах транспорту. 
В останній час перед керівництвом МВС України гостро постає проблема взаємодії міліції у створенні громадсь-

ких формувань по сприянню охороні громадського порядку, яка має певні недоліки: 
- слабку активність з боку лінійних управлінь на Українській залізниці, водному та повітряному транспорті;
- низький рівень правосвідомості й соціальної активності населення, що свідчить про недостатнє правове вихован-

ня. 
По-третє, слід розглянути проблему вдосконалення фахової підготовки кадрів для транспортної міліції. 
Правоохоронна діяльність працівників підрозділів транспортної міліції ОВС України має власну мету, зміст, об’єкт 

і суб’єкт, що висвітлюється в структурі їх професійної свідомості у вигляді функцій: професійного пізнання; профе-
сійного відношення; професійної ідентифікації; професійного програмування [2]. 

Ураховуючи специфіку правоохоронної діяльності підрозділів транспортної міліції, що відбувається в умовах пси-
хологічного напруження, негативного впливу (фізичного, хімічного, енергетичного) під час дій в екстремальних умо-
вах. Слід наголосити на деякі аспекти: 

- під час навчання у ВНЗ системи МВС особлива увага повинна приділятись формуванню професійно-значущих
якостей курсантів для подальшого проходження служби в підрозділах транспортної міліції; за рахунок тактико спеці-
альної та професійно-психологічної підготовки (застосування сучасних методик по виявленню психологічного стану, 
установок, мотивації курсантів тощо) повинна досягатись психологічна готовність до майбутньої професійної діяль-
ності; 

- забезпечення кадровим апаратом психологічного супроводження особового складу підрозділів міліції на об’єктах
транспорту, який працює в умовах професійного ризику, з метою надання необхідної психологічної допомоги праців-
никам і членам їх сімей та створення соціальних умов для відпочинку особового складу [3, 85-88]. 

Крім цього, на нашу думку, залишаються не вирішеними й потребують ретельного аналізу з боку провідних фахів-
ців транспортного права та ОВС України не тільки на регіональному, а й на державному рівні наступні питання: 

вдосконалення оперативно-розшукових заходів по забезпеченню економічної безпеки та протидії терористич-
ним проявам на об’єктах транспорту; 

пошук нових шляхів взаємодії підрозділів ОВС України на транспорті з підприємствами транспортної галузі,
населенням, ЗМІ з метою співпраці в профілактиці правопорушень і злочинів на об’єктах транспорту, формування 
позитивного іміджу української міліції; 

підвищення рівня не тільки професійної майстерності працівників підрозділів транспортної міліції, а й підви-
щення стану їх матеріального забезпечення з метою вирішення задач по належному функціонуванню транспортної 
системи України. 
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